
 

 

 

 

 

 

 

Άμφισσα, 22/02/2024 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η εταιρεία μας Ε. ΜΥΤΑΡΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., με τον διακριτικό τίτλο ΑΡΧΕ-ΤΥΠΟ, που 

δραστηριοποιείται στο χώρο των εκδόσεων και των εκτυπώσεων, εγκατέστησε με 

επιτυχία και είναι σε πλήρη λειτουργία η νέα Kodak Achieve Platesetter. 

 

Με 93% μικρότερες απαιτήσεις σε ενέργεια και 100% μικρότερες απαιτήσεις σε 

χημικά, το νέο σύστημα παραγωγής τσίγκων εκτύπωσης κάνει την προεκτυπωτική 

διαδικασία στην ΑΡΧΕ-ΤΥΠΟ πιο φιλική στο περιβάλλον. Όσα έχετε φανταστεί, 

εκτυπώνονται στο χαρτί με εξαιρετική ακρίβεια, μειώνοντας το περιβαλλοντικό μας 

αποτύπωμα. Γιατί μικρότερος όγκος αποβλήτων και ελαχιστοποίηση των 

απαιτήσεων σε ενέργεια σημαίνει βιωσιμότητα. 

 

Η εταιρεία μας εδώ και 38 χρόνια, προσφέρει με συνέπεια στους πελάτες, 

ολοκληρωμένες λύσεις έντυπης επικοινωνίας δίνοντας έμφαση στην ποιότητα. Η 

καθετοποιημένη παραγωγική μας μονάδα αλλά και οι έμπειροι συνεργάτες μας, 

προσφέρουν εκτυπωτικά αποτελέσματα υψηλής αξίας. Στο μηχανολογικό εξοπλισμό 

της εταιρείας περιλαμβάνονται εκτυπωτικές μηχανές με τεχνολογία αιχμής, 

κατάλληλες για μεγάλες παραγωγές αλλά και μια ολοκληρωμένη γραμμή παραγωγής 

ψηφιακών εκτυπώσεων, ώστε να ανταποκρινόμαστε το ίδιο αποτελεσματικά σε 

περιπτώσεις μικρών τιράζ και εξαιρετικά σύντομων χρόνων παράδοσης.  

Η εταιρεία μας ΑΡΧΕ-ΤΥΠΟ παράγει ένα μεγάλο φάσμα προϊόντων από κάρτες, 

φακέλλους, επιστολόχαρτα, διαφημιστικά έντυπα, σουπλά, τιμοκαταλόγους, αφίσες, 

έντυπα λογιστηρίου μέχρι και πολυσέλιδες ειδικές εκδόσεις και βιβλία.  

Στο πελατολόγιο της εταιρείας μας ανήκουν σημαντικοί οργανισμοί, δηλώνοντας την 

ικανοποίησή τους για τη συνεργασία μας. Το πελατολόγιο της εταιρείας μας μπορείτε 

να το δείτε αναλυτικά στην ιστοσελίδα μας www.arxetypo.gr . 

 

        Η έδρα της εταιρείας μας βρίσκεται στη  Βιομηχανική Περιοχή Άμφισσας, Οικ. Τετ. 1. 

Άμφισσα 33100, τηλ. 22650 79079 - 80 - 81. 

email: info@arxetypo.gr, website: www.arxetypo.gr. 
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